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RAZLOG DONOŠENJA

	Razlog za promjenu Poslovnika Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 6/14, 2/18 i 10/18- pročišćeni tekst) - (u daljnjem tekstu: Poslovnik) je usklađivanje sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 123/17. - u daljnjem tekstu: Zakon), odnosno s njegovim posljednjim izmjenama i dopunama ("Narodne novine" broj 98/19.), koje su stupile na snagu 1. siječnja 2020.godine i koje obvezuju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave  uskladiti statute i druge opće akte s odredbama ovoga Zakona u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu.

Promjene Poslovnika u svezi su i sa novim Zakonom o sustavu državne uprave („Narodne novine“ broj 66/19) koji je ukinuo Urede državne uprave u županijama (a samim time i njihovu nadležnost u domeni nadzora zakonitosti općih akata koje donosi predstavničko tijelo županije) te omogućio povjeravanje poslova državne uprave županijama.

Nadalje, ovim izmjenama noveliraju se odredbe Poslovnika koje uređuju sazivanje sjednica Županijske skupštine, radi stvaranja pravnih pretpostavki za uvođenje mogućnosti sazivanja sjednice Županijske skupštine elektroničkim putem s ciljem modernizacije i ekonomičnosti 


Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 5.2. 2020. godine dostave svoje komentare na Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske županije  putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: skupstina@medjimurska-zupanija.hr. 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Međimurske županije. 

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnije Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske županije.

