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MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za proračun i javnu nabavu


	
Početak savjetovanja
11.12.2021.

	
Završetak savjetovanja
15.12.2021.




RAZLOG DONOŠENJA
	 U skladu s člankom 14. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08, 136/12 i 15/15), jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna je donijeti odluku o izvršavanju proračuna. Odlukom se propisuju, između ostalog, način i uvjeti izvršenja programa i aktivnosti Proračuna. 
Zakon je propisao da se odlukom uređuju i druga značajna područja, posebno zaduživanja i davanje jamstva, upravljanje imovinom i druga pitanja u izvršavanju proračuna. Stoga se uz Prijedlog proračuna Međimurske županije za 2022. godinu predlaže Odluka o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2022. godinu, kojom se uređuje upravljanje prihodima i izdacima iz Proračuna Međimurske županije, zaduživanje, prava i obveze proračunskim i drugih korisnika, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom te prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, župana, upravnih tijela u izvršavanju Proračuna. 




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 15.12. 2021. godine dostave svoje komentare na Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Međimurske županije za 2022. godinu putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: skupstina@medjimurska-zupanija.hr. 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Međimurske županije. 
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu.

