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RAZLOG DONOŠENJA

	Razlog za promjenu Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18- pročišćeni tekst, 2/20) - (u daljnjem tekstu: Statut) je usklađivanje sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 123/17, 98/19, 144/20), odnosno s njegovim posljednjim izmjenama i dopunama ("Narodne novine" broj 144/20), a također i sa Zakonom o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20),odnosno s njegovim posljednjim izmjenama i dopunama,  koje su stupile na snagu 24. prosinca 2020. godine i koje obvezuju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave  uskladiti statute i druge opće akte s odredbama ovoga Zakona u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu.

Izmjene i dopune odnose se prvenstveno na reguliranje neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju, reguliranje broja članova predstavničkog tijela u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u konkretnom slučaju u Skupštini Međimurske županije prema broju stanovnika predviđeno je 37 vijećnika. Također sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina osigurat će se  odgovarajuća zastupljenost nacionalnih manjina u Skupštini.

Nadalje, uređuje se pravo člana predstavničkog tijela na opravdani izostanak s posla.

Kao bitna novina ističe se i broj zamjenika koji se ovisno o broju stanovnika za Međimursku županiju smanjuje pa tako od uz župana  izvršno tijelo je i zamjenik. Posebno je zakonom regulirano u kojim slučajevima zamjenik zamjenjuje župana (u slučaju njegove spriječenosti i duže odsutnosti kao i raspisivanja prijevremenih izbora u slučaju prestanka mandata župana).

Što se tiče djela koji se odnosi na financiranje jedinica JLP(R)S uvodi se obveza javnog objavljivanja informacije o trošenju proračunskih sredstava na svojim mrežnim stranicama tako da iste budu lako dostupne i pretražive.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 9.2.2021. godine dostave svoje komentare na Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije  putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: skupstina@medjimurska-zupanija.hr. 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Međimurske županije. 

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnije Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije.

