OBRAZLOŽENJE UZ PRORAČUN 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2021. GODINU
Skupštini Međimurske županije predlaže se Proračun Međimurske županije za 2021. godinu sa projekcijama Proračuna za 2022. i 2023. godinu.

Proračun se donosi u vrlo izazovnim uvjetima izazvanih globalnom pandemijom virusa COVID 19 koja je uvelika promijenila živote velike većine naših građana, od kojih su mnogi direktni ili indirektni korisnici Proračuna Međimurske županije.

Ovaj Proračun donosi se za 2021. godinu koja je „izborna godina“ obzirom da se 16. svibnja 2021. godine održavaju lokalni izbori. To podrazumijeva dva mjeseca u prvom polugodištu raspuštenog predstavničkog tijela i konstituiranje novog saziva Skupštine Međimurske županije te čelnika izvršnog tijela. 

Od 1.1.2021. godine na snagu stupa paket zakonskih propisa vezanih uz financiranje lokalne i regionalne samouprave, među ostalima i Zakon o porezu na dohodak koji predviđa smanjenje poreznih stopa s 24% na 20%, s 36% na 30% te s 12% na 10% koje se primjenjuju pri oporezivanju godišnjih i konačnih dohodaka te paušalnog oporezivanja djelatnosti. Također, za nacionalne naknade za starije osobe proširuje obuhvat primitaka na koje se ne plaća porez na dohodak i primitaka koje se ne uzima u obzir pri utvrđivanju prava na osobni odbitak za uzdržavane članove. Proširuje se mogućnost isplate primitka u naravi po osnovi dodjele ili opcijske kupnje vlastitih dionica koje poslodavci i isplatitelji primitka, odnosno plaće daju radnicima i fizičkim osobama ili drugim povezanim osobama. Usklađuju se odredbe vezane za oporezivanje primitaka studenata za rad preko učeničkih i studentskih udruga s posebnim propisom koji uređuje obavljanje studentskih poslova. 
Slijedom svega toga, porezna reforma će imati financijski učinak na proračune tj. smanjenje prihoda u proračunima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave s osnove poreza na dohodak u ukupnom iznosu od 1,99 milijardi kuna, što će obuhvatiti i Proračun Međimurske županije.
U trenutku pisanja ovog obrazloženja, nisu predložene najavljene kompenzacijske mjere Vlade RH na smanjenje poreznih prihoda pa su oni u prijedlogu Proračuna Međimurske županije za 2021.godinu planirane na razini izvršenja 2020.godine. 
Unatoč svim izazovima, Proračun Međimurske županije za 2021.godinu prati kontinuitet politike izvršne vlasti prema kojoj se zadržava visoka socijalna osjetljivost i usmjeravanje proračuna prema građanima. To dokazuju predviđene stavke proračuna za potpuno financiran prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola, jednokratne potpore studentima, financiranje osobnih asistenata u vrtićima i školama, uskrsnice umirovljenicima, financiranje dnevnog boravka sza djecu s posebnim potrebama i za umirovljenike, stipendije djeci hrvatskih branitelja, stipendije za deficitarna zanimanja, potpore poljoprivrednicima, potpore poduzetnicima. 

S druge strane, Proračun je razvojni obzirom na novih dvadesetak kapitalnih projekata koje će biti financirane ili sufinancirane iz Proračuna. Nakon, do sada, realiziranih preko 60 kapitalnih investicija novi projekti su:

· Energetska obnova paviljona 1 Županijske bolnice Čakovec, obnova opskrbno-servisnog centra, paviljon 2 (ulazni hodnih te lijeve i desne “sače”) te spojni hodnik. Riječ je o 4 objekta međusobno povezana “toplom vezom”.
· Eko muzej Međimurje malo

· Interpretacijski centar u Donjem Vidovcu

· Obnova Scheierove zgrade

· Regionalni centar kompetentnosti iz strojarstva Tehničke škole

· Obnova Gospodarske škole Čakovec

· Obnova Osnovne škole Strahoninec

· Početak gradnje dvorane Osnovne škole Sveta Marija

· Obnova sportske dvorane Osnovne škole Prelog

· Obnova Osnovne škole Sveta Marija
· Spomen obilježje prvom poginulom branitelju iz Međimurja u Donjoj Dubravi

· Izgradnja tri fotonaponske elektrane u Centru znanja (bivša vojarna)

· Infrastruktura u Centru znanja

· ECO BRIDGE – revitalizacija parka u prostoru Centra znanja

· Izgradnja dijela depadanse Doma umirovljenika za dnevni boravak
Osim toga, u 2021.godini završiti će se dugoočekivani projekt obnove Starog grada Zrinskih u Čakovcu i Doma za starije i nemoćne osobe u Čakovcu. Uz njih, započet će se niz manjih kapitalnih investicija u cestogradnji, obnovama javnih zgrada i u gospodarskim zonama.

Sukladno odredbama Zakona o proračunu koje se odnose na izradu proračuna, Ministarstvo financija je izdalo Upute za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2020. – 2022. godine. Temeljem uputa Ministarstva, Međimurska županija izradila je Upute i smjernice za izradu proračuna Međimurske županije, te ih dostavila svim svojim proračunskim korisnicima, ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu županije. U Proračun Međimurske županije i dalje se uvrštavaju proračunski korisnici na slijedeći način:

· osnovne škole kojima je osnivač Međimurska županija – u proračun ulaze ukupni prihodi i rashodi, kao i rashodi za zaposlene u osnovnim školama i prihodi po toj osnovi

· srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija – u proračun ulaze ukupni prihodi i rashodi, kao i rashodi za zaposlene u srednjim školama i prihodi po toj osnovi  

· Dom za starije i nemoćne osobe, u proračun ulazi sa ukupnim prihodima i rashodima

· Zdravstvene ustanove (Županijska bolnica Čakovec, Dom zdravlja, Zavod za javno zdravstvo i Zavod za hitnu medicinu), u proračun ulaze s ukupnim prihodima i ukupnim rashodima,

· ostali proračunski korisnici (Muzej Međimurja, Zavod za prostorno uređenje,   Međimurska priroda – javna ustanova, Sigurna kuća, Javna ustanova za razvoj Međimurske županije Redea i Razvojno edukacijski centar Metalska jezgra), u proračun ulaze s ukupnim prihodima i rashodima. 

Navedeni proračunski korisnici sa svojim prihodima i primicima, te rashodima i izdacima ulaze u izvršenje proračuna Međimurske županije, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna,  ali se isti ne knjiže u poslovne knjige Županije. U poslovnim knjigama županije knjiženi su rashodi koje županija financira korisnicima isključivo iz svog proračuna. 

Sukladno odredbama Zakona o proračunu predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezno je do kraja tekuće godine donijeti proračun za iduću, kao i projekcije proračuna za sljedeće dvije proračunske godine. Metodologija izrade proračuna propisana je Zakonom o proračunu i podzakonskim aktima – Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu.
Proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2021. godinu usvajat će se na razini podskupine (treća razina računskog plana), dok će se projekcije za 2022. i 2023. godinu usvajati na razini skupine (druga razina računskog plana). Proračun je uravnotežen a sastoji se od općeg i posebnog dijela te Plana razvojnih programa.

Opći dio Proračuna prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka predstavlja zbirni pregled po kontima na trećoj razini računskog plana, dok se u posebnom dijelu isti podaci prikazuju detaljnije odnosno po organizacijskoj klasifikaciji što znači da su raspoređeni po Upravnim odjelima, odsjecima, programima i aktivnostima.
Prihodi i primici proračuna Međimurske županije

Ukupni prihodi i primici planirani su u iznosu od 851.533.384,50 kuna, što je za 0,9% manji plan nego prošle godine. Kad bismo promatrali Proračun bez proračunskih korisnika, tada se prihodi poslovanja (konto 6) planiraju u visini 244.856.569,72 kuna, što sa prenesim viškom prihoda od 182.517,78 kuna planiraju od 245.039.087,50 kuna. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (konto 7) planiraju se u visini od 24.064.096,02 kune. 
U 2021.godini planiran je višak prihoda nad rashodima od 5.683.069,00 kuna obzirom na pojačane prihode proračunskih korisnika i proračuna Međimurske županije bez proračunskih korisnika.

Prihodi od poreza na dohodak planiraju se u visini od 52.000.000,00 kuna i planirani su temeljem naplate poreza na dohodak u 2020. godini. Prihod od poreza na cestovna motorna vozila planiran je u iznosu od 6.700.000,00 kuna. Prihod poreza na imovinu planiran je u iznosu od 150.000,00 kuna, Porez na dohodak od kapitala 500.000,00 kuna i Porez na igre na sreću 250.000,00 kuna. 

Temeljem ranije spomenute porezne reforme u prihod proračuna planirane su kompenzacijske mjere Vlade Republike Hrvatske koje smo predvidjeli u iznosu od 3.000.000,00 kuna. Prihod zbog preuzetih poslova državne uprave za materijalne troškove i plaće djelatnika i u 2021.godini se planira u iznosu od 8.600.000,00 kuna i temeljen je na 2020. godini. 

Tekuće pomoći iz gradskih i općinskih proračuna ukupno iznose 300.000,00 kuna a odnose se na sufinanciranje prijevoza učenika osnovnih škola i zanavljanje udžbenika za osnovne škole. 

Na prihodovnoj strani proračuna su i očekivani prihodi temeljem sufinanciranja projekata koje idu iz općeg proračuna, kao i sufinanciranje kapitalnih investicija za koje se Međimurska županija planira javiti na raspisane natječaje i aplicirati za sredstva nacionalnih i europskih fondova. Za tu je svrhu predviđeno 23.052.000,00 kuna, što je uzeto s oprezom iako je potencijal veći obzirom na najave javnih natječaja na koji se planiramo javiti. Primjerice, već je ranije odobreno 22 milijuna kuna iz Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja i 7.500.000,00 kuna iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za projekt rekonstrukcije Paviljona 1 Županijske bolnice Čakovec, no ukoliko uspijemo osigurati dodatnih 12 milijuna kuna tada će se povući spomenuta sredstva za realizaciju projekta te će ona biti vidljiva u izmjenama i dopunama Proračuna.
Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika (stavka 634) planirane su u ukupnom iznosu od 10.047.187,50 kuna a odnose se na sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za projekte energetske obnove Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec, sufinanciranje energetske obnove osnovnih škola, projekt Eco bridge i sufinanciranje projekta gradnje fotonaposnkih elektrana u Centru znanja Međimurske županije. 

Prihodovnu stranu Proračuna Međimurske županije čine i pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije u području obrazovanja, zdravstva i socijalne skrbi u ukupnom iznosu od 54.968.047,00 kuna i to za osnovne škole 17.500.000,00 kuna, srednje škole 9.100.000,00 kuna, Centar za socijalnu skrb 1.694.316,00 kuna, Dom za starije i nemoćne osobe 5.353.069,00 kuna, zdravstvene ustanove 13.500.000,00 kuna, pomoć za ogrjev od 1.334.550,00 kuna i kapitalne investicije u obrazovanju od 4.900.000,00 kuna. Decentralizirana sredstva za zdravstvene ustanove su ukupno 15.086.112,00 kuna, no u proračunu razdvojene na 6.369.722,00 kuna i kao kapitalna pomoć od 8.716.390,00 kuna. 
Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije osnovnog i srednjeg školstva, zdravstva, centara za socijalnu skrb i pomoći za ogrjev, te domova za starije i nemoćne za 2021. godinu, Vlada Republike Hrvatske donosi na kraju tekuće ili početkom iduće.

Konsolidirani proračun podrazumijeva i stavku pomoći proračunskim korisnicima od 274.251.761,00 kuna, na stavci 636, a riječ je o sustavu zdravstva i obrazovanja (troškovi plaća u obrazovanju, trošak funkcioniranja zdravstvenih ustanova i ostali troškovi vezani za korisnike koji su dio Proračuna Međimurske županije.

Stavka 638 donosi prihod temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu od 28.628.948,20 kuna a odnosi se na dobivena sredstva iz EU fondova za projekte: 
· Školski obroci svima





- 1.001.000,00  kuna 
· Škole jednakih mogućnosti – osobni asistenti


- 1.260.000,00 kuna 
· Empowering for growth




- 193.681,20 kuna

· Školska shema






- 500.000,00 kuna

· Pruži ruku






- 1.196.532,00 kuna

· Muzej nematerijalne baštine




- 10.500.000,00 kuna

· Med dvemi vodami





- 1.000.000,00 kuna

· Ulaganja u poduzetničku infrastrukture u Centru znanja
- 52.829,00 kuna

· Metalska jezgra





- 1.700.000,00 kuna  
Podstavka 6381 od 5.665.706,00 kuna se odnosi na prihode osnovnih i srednjih škola, Dom zdravlja od 1.000.000,00 kuna, Zavod za hitnu medicinu 500.000,00 kuna, Javnu ustanovu Međimurska priroda 1.040.010,00 kuna, Javnu ustanovu Redea 1.410.370,00 kuna i Srednju školu Prelog od 1.170.418,00 kuna. Podstavka 6382 od 5.559.200,00 kuna odnosi se na prihode Gospodarske škole Čakovec od 4.500.000,00 kuna za obnovu škole, OŠ Goričan i OŠ Macinec kao povrate financijskih sredstava.
Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (konto 639) planirani su u iznosu od 11.069.936,00 kuna a odnose se na povrate sredstava koja su dana proračunskim korisnicima za predfinanciranje projekata. 

Prihodi od imovine (konto 64) planirani su u iznosu od 4.280.425,00 kuna i  odnose se na prihode od dobiti trgovačkih društava u javnom sektoru, kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju, naknade za koncesije, prihode od zakupa poljoprivrednog zemljišta i iznajmljivanja imovine. Također su  planirani prihodi od crpljenja mineralnih sirovina i energenata, prema važećim  ugovorima o koncesijama. Planirani su i prihodi za financiranje rada UO za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša – Legalizaciju. 

Prihodi od administrativnih pristojbi (konto 65) planirani su u iznosu 43.342.433,00 kuna, a prihodi su za državne upravne i sudske pristojbe, županijske pristojbe i naknade za izdavanje rješenja o građenju, te na ostale nespomenute naknade tj. troškove postupka,  na tisak i objave u Službenom glasniku, u iznosu od 2.010.000,00 kuna.

Stavka 6526 u iznosu od 41.126.633,00 kune odnosi se na prihodi proračunskih korisnika od čega najviše na Županijsku bolnicu Čakovec od 24.038.000,00 kuna, Dom za starije i nemoćne osobe od 8.426.931,00 kuna, a ostatak na sve osnovne i srednje škole i zdravstvene ustanove temeljem njihovih planova.
Ostali prihodi (konto 66) planirani su u iznosu od 16.723.500,00 kuna se odnosi na prihodi poduzeća, ustanova, institucija tj. svih proračunskih korisnika koji ostvare vlastite prihode na tržištu. 
Konto 67 u iznosu od 232.125.215,00 kuna odnosi se na prihodi od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje temeljem ugovorenih obaveza u primarnoj i sekundarnoj zdravstvenoj zaštiti. Naime, sukladno zakonskim propisima, proračunski korisnici sa svojim prihodima i primicima, te rashodima i izdacima ulaze u izvršenje proračuna Međimurske županije,  ali bez knjiženja u poslovnim knjigama Županije.  
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (stavka 7) planirani su u iznosu od 24.561.546,00 kuna  i odnose se na prihode proračuna županije za prodaju poljoprivrednog zemljišta te  prodaju zemljišta na prostorima bivše vojarne za što je predviđeno 23.863.096,02 kuna. Planirani prihod utemeljen je na otvorenim javnim natječajima za četiri parcele na prostoru bivše vojarne, dvije parcele (tzv.trokut) za kji je raspisan javni natječaj te dio zemljišta koje je u suvlasništvu sa gradom Čakovcem. Vrijednost imovine prema ovlaštenoj sudskoj procjeni je sveukupno 25 milijuna kuna. 
Primici od financijske imovine i zaduživanja (stavka 8)  planiraju se u iznosu od 1.000.000,00 kuna što je planirano na povratu depozita zbog deponiranih sredstava za kreditne aranžmane poljoprivrednicima iz 2001.godine. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova od 28.396.000,00 kuna se odnose na aktiviranje i povrat kratkoročnog zaduženja županije u iznosu od 25 milijuna kuna. Odluka o tome je donijeta na Skupštini Međimurske županije u srpnju 2020.godine no zaduženje nije realizirano. Iznos od 3.125.000,00 kuna je kreditna obaveza Doma zdravlja Čakovec, a 271.000,00 kuna u udjelima trgovačkih društava.

Sastavni dio proračuna čini i Plan razvojnih programa koji  mora sadržavati ciljeve i prioritete razvoja jedinica lokalne samouprave povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna.

U nastavku se daje obrazloženje proračunskih aktivnosti po pojedinim razdjelima, a unutar razdjela po aktivnostima i programima. 

Na razdjelu 000 – ŽUPANIJA, ukupno planirani rashodi iznose 29.861.000,00 kuna.

A100101 –Ukupni planirani rashodi poslovanja iznose 19.400.000,00 kuna, od čega za plaće 15.700.000,00 kuna. Preuzimanjem poslova državne uprave od 01.01.2020., županija je preuzela i 49 djelatnika državne uprave. Iz državnog proračuna za financiranje plaća i materijalnih rashoda za preuzete djelatnike osiguran je iznos od 8.600.000,00 kuna.

A100102 – Materijalni troškovi i usluge, ukupno planirani rashodi odnose se na rashode za uredski materijal, energiju, sitni inventar, auto gume, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, premije osiguranja, bankarske usluge i usluge platnog prometa, znači na tekuće rashode

K100201 – Opremanje, ukupni rashodi odnose se na ulaganja u poslovne objekte,  uredsku opremu i namještaj, na opremu za održavanje i zaštitu, ulaganja u računalne programe te nabavku službenih vozila za potrebe županije.

K100208 – Poslovni park Međimurje, rashodi se odnose na tekuće i kapitalne pomoći poduzeću Međimurje, investicije, nekretnine d.o.o. U 2021. godini planira se rekonstrukcija infrastrukture u poslovnom parku Međimurje.

Na razdjelu 001 – UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA, ukupno planirani rashodi iznose 3.120.000,00 kuna.
Navedeni iznos predviđen je za materijalne troškove i usluge, rashodi se odnose na usluge promidžbe i informiranja,  rashode za reprezentaciju, ostale rashode i na tekuće donacije u novcu. Predviđeno je 150.000,00 kuna za rad Zaklada Međimurske županije, sufinanciranje lokalne akcijske grupe, promociju Međimurja na inozemnim tržištima, potpore zavičajnim društvima. 
Iznos od 1.040.000,00 kuna predviđen je za rad Vatrogasne zajednice Međimurske županije, Hrvatske gorske službe spašavanja i civilne zaštite i Javne vatrogasne postrojbe grada Čakovca.

Osigurana su sredstva od 100.000,00 kuna za organizaciju svjetskog prvenstva sportskog vatrogastva, kao i članarine za članstvo u Europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju i ostalim europskim asocijacima. Iznos od 200.000,00 kuna predviđen je i za djelovanje Odsjeka za javnu nabavu tj.za objave u Elektronskom oglasniku javne nabave, narodnim novinama i ostali troškove provedbe javnih nabava.    
Na razdjelu 002 – UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU I PRAVNE POSLOVE, ukupno planirani rashodi iznose 4.509.000,00 kuna.
Odsjek poslove Skupštine i opće i zajedničke poslove
Plaće i naknade, rashodi za rad predstavničkih i izvršnih tijela, nagrade Zrinski i Povelja;

Materijalni troškovi i usluge, rashodi za tiskanje službenog glasnika MŽ;

Odmaralište Selce, ukupni rashodi za održavanje odmarališta odnosno tekuće i investicijsko održavanje i nabava opreme;

Hrvatska zajednica županija – rashodi se odnose na plaćanje godišnje članarine Hrvatskoj zajednici županija, a ista se određuje u postotku izvornih prihoda prethodne godine;

Popis stanovništva – nova aktivnost, sredstva za provođenje popisa stanovništva 2021. godine, rashodi se financiraju sredstvima iz državnog proračuna;
Lokalni izbori – nova stavka, sredstva za provođenje predstojećih izbora, rashodi se financiraju sredstvima iz državnog proračuna;
Udruge građana i političke stranke – sredstva za rad političkih stranaka, iznos kao i za 2020. godinu;

Odsjek za pravne poslove

Službenički sud MŽ – rashodi za financiranje naknada članovima službeničkog suda, stavka mora biti osigurana u proračunu;
Isplata po sudskim presudama – ukupni rashodi odnose se na eventualne rashode za plaćanje po sudskim presudama;
Na razdjelu 003 – UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE, ukupno planirani rashodi iznose 10.600.000,00 kuna.
Predfinanciranje i sufinanciranje projekata – proračunska stavka i iznos se odnose na sufinanciranje kapitalnih projekata koje provodi Međimurska županija, a koje je dužna predfinancirati i čekati povrat iz drugih proračuna ili sudjelovati u sufinanciranju u iznosu od 15 – 40% vrijednosti investicije. Predfinanciranje i sufinanciranje projekata odnosi se na udio sufinanciranja Međimurske županije u projektu, pozajmice školama prilikom energetske obnove ili ustanovama za provođenje projekata. 

Na razdjelu 004 – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDU I TURIZAM, ukupno planirani rashodi iznose 25.406.352,00 kuna.
00401 Odsjek za gospodarstvo

Zračna luka „Međimurje“ – financiranje nužnih tekućih troškova bez dodatnih aktivnosti (hladni pogon, troškovi vođenja knjigovodstva, platni promet, obvezne članarine u institucijama).

Savjet za sigurnost prometa – financiranje rada Savjeta koji raspravlja o aktualnoj problematici u prometu na području Županije te donosi konkretne prijedloge, upute, te provodi konkretna rješenja.  

Projekt razvoja željezničke infrastrukture – sufinanciranje aktivnosti po potpisanom Sporazumu o partnerstvu na projektu Lepoglavska spojnica odnosno sudjelovanje u radnoj skupini za stvaranje preduvjeta za mogućnost realiziranja brze pruge Čakovec – Varaždin – Lepoglava – Krapina/Sv. Križ Začretje – Zabok – Zagreb (izrada predstudija za projekt). 

Projekt integriranog prijevoza putnika i tereta -  sufinanciranje aktivnosti projekta - izrada studija Master plana intermodalnog prijevoza tereta i unapređenju Master plana integriranog prijevoza putnika.
Međimurski sajam poduzetništva - MESAP d.o.o. – sufinanciranje redovnih rashoda MESAP-a (plaće i naknade zaposlenih, troškovi čišćenja prostora i energenti, održavanje opreme, potrošni materijal i dr.). 

Regionalna razvojna agencija Redea d.o.o. – sufinanciranje rada tvrtke.
Obrtnička komora Međimurske županije – financiranje stipendija za deficitarna zanimanja (72.000 kn), sufinanciranje nastupa na sajmovima obrtnika (70.000 kn) te sufinanciranje i pomoć u radu Obrtničke komore Međimurske županije na raznim projektima (100.000 kn). 

Tekuće i kapitalne pomoći gradovima i općinama - rashodi se odnose na predfinanciranje projekata, na uređenje gospodarskih zona, turističkih i ostalih kapitalnih projekata gradova i općina. 

Plan razvoja Međimurske županije do 2027. – financiranje ex ante analize i Strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja Međimurske županije do 2027. godine  (aktivnosti koje smo dužni odraditi vezane uz izradu Plana razvoja Međimurske županije do 2027. godine koja). Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske potrebno je izraditi Plan razvoja županije do 2027. godine koji će zamijeniti dosadašnju županijsku razvojnu strategiju, koje su se u razdoblju od 2014. do 2020. godine izrađivale i donosile sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske. Zbog situacije donesena je odluka o produljenju važenja postojećih županijskih razvojnih strategija koje vrijede do 31. prosinca 2020. godine, na razdoblje od godinu dana, odnosno najdulje do 31. prosinca 2021. godine.

Aktivnosti privlačenja domaćih i stranih ulaganja – financiranje aktivnosti i događaja vezanih uz privlačenje domaćih i stranih ulaganja. 

Promotivne aktivnosti gospodarstva –financiranje raznih oblika gospodarske promidžbe (npr. Poslovni uzlet) – 150.000 kn i aktivnosti udruga za zaštitu potrošača (20.000 kn).
Međimurska energetska agencija d.o.o. – sufinanciranje rada MENEA-a u pogledu obavljanja njihove osnovne djelatnosti (kontinuirano obavještavanje o aktualnostima u sektoru energetike te savjetodavna uloga o mogućnostima prijave i provedbe energetskih projekata).
Tehnološko-inovacijski centar Međimurje d.o.o. – sufinanciranje provedbe rada TIC-a (režijski troškovi, održavanje i čišćenje zgrada i okoliša, potrošnja energenata, održavanje IT opreme i dr.). U 2021.g. se očekuje porast prihoda, no ujedno i porast rashoda TICM-a u odnosu na 2020. g. jer će to biti prva godina rada svih triju zgrada što će imati utjecaj na povećanje spomenutih troškova.

Subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite – planirani rashodi za subvencije kamata za poduzetničke kredite koji su još aktivni temeljem programa (2) financiranja koji Međimurska županija provodi s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja. U planu su prikazane obveze i Međimurske županije i spomenutog Ministarstva, jer Međimurska županija plaća unaprijed obveze Ministarstva, te navedena sredstva dobiva povratno temeljem zahtjeva.

Program potpora male vrijednosti za poticanje  poduzetništva Međimurske županije: 

a) Program potpora male vrijednosti za financijske potpore i instrumente – 200.000 kn (za sufinanciranje troškova izrade prijave projektnih prijedloga, troškovi izrade zahtjeva za HAMAG BICRO zajmove i HBOR kredite i troškovi izrade prijavne dokumentacije za Zakon o poticanju ulaganja kroz koji poduzetnici, kako domaći tako i strani za svoje projekte ulaganja mogu koristiti bespovratne novčane potpore te porezne olakšice poput plaćanja niže stope ili oslobođenje od plaćanja poreza na dobit) i 
b) Program potpora male vrijednosti za poticanje razvoja poduzetništva– 1.000.000 kn. Potpore s ciljem poticanje poduzetništva i obrtništva, očuvanja radnih mjesta, povećanja broja zaposlenih te stvaranja povoljnog gospodarskog okruženja za mikro, male i srednje poduzetnike s područja Međimurske županije. Potpore se daju za sufinanciranje ulaganja u osnovnu, materijalnu i nematerijalnu imovinu, kao što je nabava strojeve, opreme, alata, softvera i hardvera za obavljanje osnovne djelatnosti za obavljanje djelatnosti i ulaganje u istraživanje, razvoj i inovacije) i eventualni slični program.
Razvojno-edukacijski centar za metalsku industriju Metalska jezgra Čakovec – sufinanciranje rada ustanove (rashodi za zaposlene, održavanje zgrade i opreme, nabava potrošnog materijala za rad, licenci, opreme koja nedostaje i dr.)

Sufinanciranje projekata energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije – 
a) Sufinanciranje EU projekata – 243.700 kn (2021.); 250.000 (2022. i 2023.) – predfinanciranje i sufinanciranje provedbe projekata prijavljenih na EU programe. Pokrivanje vlastitog učešća kod provedbe EU projekata za MŽ

b) Izrada Godišnjeg plana EnU za 2022.  (2023. i 2024.), Adm. vođenje  sustava SMIV i izrada Akcijskog plana EnU 2023.-2025. (u 2022. godini) – 62.500 kn (2021.); 250.000 kn (2022.); 62.500 kn (2023.) – Godišnji plan EnU je dokument koji JRS mora izrađivati na godišnjoj razini sukladno Zakonu o energetskoj učinkovitosti. Sustav SMIV je nacionalni sustav koji služi kao pomoć pri izradi dokumenata te kao baza podataka u koje se unose svi planovi te prati inplementacija planova. Akcijski plan EnU 2023.-2025. je trogodišnji dokument koji je JRS obvezna donijeti temeljem Zakona o energetskoj učinkovitosti, a temelj je za izradu godišnjih planova.

c) Sustavno gospodarenje energijom (SGE) u zgradama javne namjene – 87.500 kn (2021., 2022. i 2023.) – obveza provođenja SGE u javnim zgradama sukladno Zakonu o energetskoj učinkovitosti; u MŽ radi se 130 objekata (zgrade u vlasništvu MŽ, škole, vrtići, domovi zdravlja, bolnice i dr.), ažuriranje sustava, izrada godišnjih izvješća i slanje u Agenciju za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN)

d) Financiranje projekta “SE Centar znanja 60 kW” – 1.177.776,25 kn (2021.) – projekt je prijavljen na FZOEU te se njima planira ugradnja fotonaponskih elektrana na 3 zgrade Centra znanja (Upravna zgrada, TIC I i TIC II), te ugradnja sustava s dizalicom topline za potrebe grijanja i hlađenja Upravne zgrade.
Javna ustanova za razvoj Međimurske županije Redea – sufinanciranje provedbe EU projekata (većinom predfinanciranje aktivnosti u sklopu projekata) i drugih aktivnosti kojima se Javna ustanova REDEA bavi temeljem Zakona o regionalnom razvoju i Zakona o javnim ustanovama, što isključuje rad na tržištu i za tržište, no zbog ozbiljnosti situacije vezane uz korona virus i dalje će biti na pomoći gospodarstvu, općinama i gradovima i samoj Županiji (savjetovanje i pomoć oko prijave projekata i dobivanje zajmova) kako bi svi skupa što lakše prebrodili izvanrednu situaciju.

00402 Odsjek za poljoprivredu

Unapređenje i razvoj lovišta – Lovstvo se financira kroz javni natječaj za financiranje programa/projekata udruga Međimurske županije iz područja poljoprivrede, šumarstva i lovstva na koji lovozakupnici koji s Međimurskom županijom imaju sklopljene Ugovore o zakupu zajedničkih otvorenih lovišta mogu prijaviti svoje projekte razvoja lovstva.

Program potpora poljoprivredi našim poljoprivrednicima - bespovratna sredstva za poljoprivrednike i projekte razvoja poljoprivrede koja se dodjeljuju kroz javni natječaj za što je planirano 2.407.500 kuna u županijskom proračunu. Cilj mjera ovog Programa je razvoj  poljoprivrede i unaprjeđenje ruralnog prostora, poticanje konkurentnosti poljoprivrede i postizanje održivog razvoja ruralnih zajednica, kao i drugih ciljeva utvrđenih poljoprivrednom politikom Republike Hrvatske. Kroz Program potpora financirane su mjere i aktivnosti vezane uz održivi razvoj, ekološku proizvodnju, stvaranje robne marke, stjecanje novih znanja članova poljoprivrednih gospodarstava, očuvanje okoliša i zaštita od nepovoljnih meteoroloških uvjeta i promocija poljoprivrednih proizvoda. Za razdoblje 2020.-2027. donesen je novi Program potpora poljoprivredi Međimurske županije kojim se uređuju ciljevi, korisnici, uvjeti i postupci dodjele potpora de minimis u poljoprivredi u obliku bespovratnih financijskih sredstava. Potpore su sufinancirane u intenzitetu do 100% u iznosima od 100 - 60.000kn. Mogu se javiti sva poljoprivredna gospodarstva odnosno obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), obrti, trgovačka društva i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti. Poljoprivrednici se mogu javiti za sljedeće mjere ulaganja u poljoprivredi: 

Podizanje i obnova trajnih nasada – Voćarstvo i vinogradarstvo su visoko dohodovne i za Međimursku županiju vrlo važne grane poljoprivredne proizvodnje. Kroz Program potpora sufinancira se nabava sadnica voća i vinove loze do 4 kn/kom.

Nabava sustava za obranu od tuče – odobrit će se onom poljoprivrednom gospodarstvu koje je u tekućoj godini nabavilo i postavilo mrežu za zaštitu višegodišnjeg nasada od tuče. Cilj potpore je smanjenje šteta nastalih od tuče i da postavljanje sustava za zaštitu od tuče postane redovita tehnološka mjera pri podizanju višegodišnjih nasada. Potpora se dodjeljuje u iznosu od 20.000,00 kn/ha.

Edukacija i stručno osposobljavanje - odnosi se na pohađanje tečajeva i seminara potrebnih za bavljenje određenom proizvodnjom ili uslugom, stručno osposobljavanje po posebnim programima, te zakonski obvezno stručno osposobljavanje vezano uz poljoprivrednu proizvodnju. Maksimalni iznos potpore po korisniku je do 50 % dokumentiranih troškova, a najviše do 1.000,00 kuna godišnje.

Ekološka poljoprivreda – dodjeljuje  se za troškove stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja suglasnosti u ekološkoj proizvodnji, poljoprivrednom gospodarstvu koje ima zapisnik o obavljenom stručnom nadzoru i potvrdnicu o sukladnosti s  propisanim temeljnim zahtjevima za ekološku proizvodnju, u visini stvarnih troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u tekućoj godini. Iznos potpore iznosi 100% troškova, a najviše do 5.000,00 kuna ukupnih troškova po korisniku godišnje. Cilj potpore je povećanje poljoprivrednih površina pod ekološkom proizvodnjom.

Potpora za primarnu poljoprivrednu proizvodnju - cilj potpore je poboljšanje ukupnih rezultata i održivosti poljoprivrednoga gospodarstva, osobito smanjenjem troškova proizvodnje ili poboljšanjem  proizvodnje, te povećanje proizvodnih površina pod plastenikom/odnosno staklenikom. Potporom su obuhvaćeni sljedeći prihvatljivi troškovi:


a) Troškovi kupnje, građenja i opremanja plastenika i staklenika, oprema i uređaji



b) Troškovi izgradnje ili adaptacija gospodarskih zgrada 


c) Troškovi kupnje mehanizacije i opreme za obavljanje vlastite poljoprivredne proizvodnje. 

Iznos potpore je do 80% ukupno prihvatljivih troškova, a najviše do 20.000,00 kuna.

Potpora za ulaganja u preradu poljoprivrednih proizvoda - potpora se dodjeljuje poljoprivrednom gospodarstvu za građenje ili adaptaciju gospodarskih objekata i za opremanje objekata za preradu poljoprivrednih proizvoda. Cilj potpore je povećanje vrijednosti proizvoda iz primarne poljoprivredne proizvodnje kroz ulaganje u preradu i razvoj poljoprivrednih proizvoda. 
 Prihvatljivi troškovi su troškovi nabave građevinskog materijala i troškovi izvršenih radova u izgradnji ili adaptaciji objekata ili prostora za preradu poljoprivrednih proizvoda i troškovi za nabavu strojeva i opreme za pakiranje, sušenje, zamrzavanje i preradu poljoprivrednih proizvoda. Korisnici potpore su poljoprivredna gospodarstva koja obavljaju poljoprivrednu djelatnost prerade poljoprivrednih proizvoda. Potpora će se dodjeljivati za objekte, odnosno prostore koji su u vlasništvu poljoprivrednog gospodarstva koje traži potporu. Iznos potpore  je 80% od ukupno prihvatljivih troškova, a najviše do 20.000,00 kuna.

Okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta – usitnjenost i rasparceliranost poljoprivrednog posjeda jedna su od glavnih značajki međimurske poljoprivrede, a samim time i jedan od većih problema poljoprivrednih gospodarstava. Stoga Međimurska županija dodjeljuje potpore za okrupnjavanje i povećanje polj. posjeda. Iznos potpore je 2.000,00 kn/ha za kupljeno ili zamijenjeno poljoprivredno zemljište, radi povećanja poljoprivrednog posjeda, odnosno 3.500,00 kn/ha ako je kupljeno ili zamijenjeno susjedno zemljište koje graniči s vlastitom parcelom, radi okrupnjavanja parcele. Iznos potpore se izračunava razmjerno površini kupljenog ili zamijenjenog poljoprivrednog zemljišta, maksimalni iznos potpore je 20.000,00 kuna

Potpora za nabavu i zadržavanje uzgojno valjanih grla - za nabavu uzgojno valjanih grla u iznosu od 80% od dokumentiranih troškova,  a potpora za zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica dodjeljuje se u iznosu od 700,00 kuna po grlu, uz obvezu uzgoja i držanja najmanje 3 godine.  Maksimalni iznos potpore je 15.000,00 kuna

Program – Kontrola plodnosti tla na području Međimurske županije – potpora se dodjeljuje za subvencioniranje dijela troškova uzimanja uzoraka na terenu, dostavu istih na laboratorijsku analizu, interpretaciju rezultata, ustrojavanje baze podataka o stanju plodnosti tla i izdavanje preporuke za gnojidbu. Cilj potpore je poboljšanje strukture obradivih površina i osiguranje profitabilnije poljoprivredne proizvodnje. Intenzitet potpore je 40% županija+40% JLS +20% krajnji korisnik. 

Projekt ispitivanja kvalitete silaže i sjenaže – projekt istraživanja i razvoja u sektoru poljoprivrede posebno povezano uz stočarsku proizvodnju kako bi se  povećala dohodovnost i konkurentnost poljoprivrednih proizvođača.

Poljoprivredne manifestacije – financiranje poljoprivrednih manifestacija u kojima sudjeluje Međimurska županija.
Potpore poljoprivrednim udrugama - cilj donošenja ovog programa je potpora održanju i djelovanju udruga kroz sufinanciranje projekata i programa koji čine osnovnu djelatnost udruga. Sredstva se dodjeljuju temeljem javnog natječaja. 

Potpora promociji i prodaji poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na poljoprivrednom gospodarstvu - potpora promociji i prodaji poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na poljoprivrednom gospodarstvu odobrava se za: 

· Organizaciju i sudjelovanje na sajmovima, izložbama i manifestacijama koje su od značaja za razvoj poljoprivredne proizvodnje, autohtonih proizvoda, očuvanje tradicije i kulturne baštine, a koja imaju za cilj promoviranje i prodaju poljoprivrednih proizvoda.

· Ulaganje u promotivne i marketinške aktivnosti poljoprivrednog gospodarstva 

· Direktna prodaja poljoprivrednih proizvoda putem interneta

Programi kvalitete i stvaranje robne marke i zaštite poljoprivrednih proizvoda – Potpora će se dodijeliti poljoprivrednom gospodarstvu koje pokreće postupak stvaranja i zaštite robne marke poljoprivrednog proizvoda proizvedenog  na području Međimurske županije. Cilj potpore je zaštita i razvoj tradicionalnih proizvoda kako bi se očuvala tradicija, povećao dohodak poljoprivrednih proizvođača i potaknuo razvoj ruralnih područja, jačanje povjerenja kupaca u kvalitetu i zdravstvenu ispravnost poljoprivrednih proizvoda, smanjenje negativnog utjecaja konvencionalne poljoprivredne proizvodnje na okoliš, stvaranje opće prihvaćene norme dobre poljoprivredne prakse, dokumentirane na način da je prikladna za provedbu procesa certifikacije prema međunarodno prihvaćenim procedurama.

Istraživački projekti - potpore za istraživačke projekte poput Projekta primjena novih tehnologija s ciljem smanjenja troškova proizvodnje mlijeka na farmama koza koji se provodi u suradnji sa znanstvenim i istraživačkim institucijama, te se na taj način stvaraju uvjeti za razvoj poljoprivredne proizvodnje na znanstvenim temeljima i rezultatima provedenih istraživanja. Projekt provodi se u suradnji s Agronomskim fakultetom Zagreb, a cilj je smanjenje troškova proizvodnje kozjeg mlijeka na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. Brojne aktivnosti i značajna sredstva uložena su u pokretanje i provođenje projekata direktno vezanih uz unapređenje kvalitete, nove razvojne mogućnosti i konkurentnosti poljoprivrede. Jedan od primjera je i Projekt Zaštita robne marke „Međimurski kalamper“ koji smo pokrenuli u suradnji s Udrugom proizvođača merkatilnog krumpira s ciljem zaštite jednog od najprepoznatljivijih međimurskih  poljoprivrednih proizvoda. Registracijom žiga „Međimurski kalamper“ koji je sada zaštićena robna marka, svi proizvođači na području Međimurja, unaprijediti će poljoprivrednu proizvodnju te zaštiti i unaprijediti gospodarski, socijalni, kulturni, ekološki interes i ciljeve proizvođača merkantilnog krumpira te će im se omogućiti kvalitetnija promocija i plasman robe.

Obrana od tuče – rashodi za sufinanciranje obrane od tuče Državnom hidrometeorološkom zavodu 

Zaštita autohtonih pasmina – za očuvanje i zaštitu međimurskih zavičajnih pasmina domaćih životinja 

Projekt navodnjavanja Belica - SN Belica - I faza (334 ha nt) - Detaljna projektna dokumentacija, Hidrogeološka istraživanja za potrebe izrade DPD (istražno-eksploatacijski zdenac s probnim crpljenjem) i Tehnički nadzor nad hidrogeološkim istraživanjima za potrebe izrade DPD (istražno-eksploatacijski zdenac s probnim crpljenjem) Sustav navodnjavanja Belica planiran je na neto površini od 719 ha.  Izgradnja sustava planira se financirati kroz nacionalni Program ruralnog razvoja u novoj perspektivi. 
Nakon izgradnje sustava navodnjavanja, izvođač ima obvezu upravljati sustavom i dovesti ga u optimalni način rada tijekom ugovorno definiranog probnog rada sustava u trajanju najmanje šest mjeseci. Županija, kao vlasnik sustava, morat će osigurati potrebne ljudske i mehanizacijske kapacitete ako želi upravljati sustavom ili će upravljanje sustavom prepustiti pravnom subjektu koji zadovoljava propisane uvjete. Na području obuhvata SN Belica krajnji korisnici će osnovati Udrugu korisnika sustava za navodnjavanje unutar koje će se organizirati i djelovati u skladu sa Zakonom o udrugama.

00403 Odsjek za regionalni razvoj

Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec - djeluje pri Međimurskoj županiji od 2014. godine koji omogućuje građanima dostupnost informacija o Europskoj uniji te promiče i potiče građansko sudjelovanje na lokalnoj i regionalnoj razini. Građane se informira putem web stranice, društvenih mreža, organizacija događanja. Projekt je produžen do kraja svibnja 2021. te je prijavljen ponovno na natječaj za razdoblje do 2025. godine.

00404 Odsjek za turizam

Turistička zajednica – financiranje projekata i aktivnosti Turističke zajednice Međimurske županije u 2021.g., provedba najtečaja kroz koji se sufinanciraju turističke manifestacije na području Međimurja.  

Centar dr. Rudolf Steiner Donji Kraljevec - temeljem plana proračunskih sredstava Centra dr. Rudolfa Steinera za 2021. godinu, potrebe Centra za redovito poslovanje i provedbe mnogobrojnih aktivnosti. 

Kroz čitavu 2021. godinu planira se niz događanja i manifestacija kojima će se obilježiti veliku i značajnu 160-tu obljetnicu rođenja dr. Rudolfa Steinera na nacionalnoj i međunarodnoj razini.
Sufinanciranje turističkih projekata – dodjela bespovratnih potpora za sufinanciranje turističkih projekata po javnom pozivu s ciljem unapređenja i razvoja turizma u Međimurskoj županiji. Izravna financijska pomoć, jednom od najugroženijem privatnom sektoru (ugostiteljstvo i turizam).

Unapređenje cikloturističke mreže Cyclist welcome Međimurje – projekt „Međimurska devetka“ projekt koji se prijavljuje u sklopu Programa razvoja cikloturizma na kontinentu (2020. Javni najtečaj obustavljen). 

Projekt EKOMUZEJ MEĐIMURJE MALO- Organizacija kulturno-turističkog proizvoda EMM-a zacrtana je Masterplanom turizma MŽ do 2020. kao jedan od dva ključna županijska imidž-projekta u funkciji obogaćivanja destinacijskog lanca vrijednosti i podizanja turističke prepoznatljivosti. 4.faza projekta Uređenje Ekomuzeja Međimurje malo u sklopu Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2020. Ministarstva turizma. Kroz projekt će se opremiti Izdvojeni interpretacijski centar „Hiža međimurske popevke“  u Donjoj Dubravi, ukupne vrijednosti 2.167.500,00 kn (MŽ: 667.500,00 kn, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU: 500.000,00 kn, Ministarstvo turizma i sporta: 1.000.000,00  kn. Javni poziv je sredinom 2020. zbog COVID-a obustavljen, a očekuje se natječaj u 2021. godini. 
Izrada studije upravljanja kvalitetom turizma Međimurske županije - Projekt prijavljen na natječaj u sklopu Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2019. Ministarstva turizma. Odabran izvođač (Institut za turizam) i sklopljen ugovor vrijedan 212.500,00 kn. 

Interpretacijski centar Donji Vidovec - izgradnja suvremenog interpretacijskog centra uz interaktivnu prezentaciju tradicionalnih zanata  s interaktivnim radionicama za posjetitelje i obrazovne programe u svrhu jačanja kontinentalnog turizma Međimurske Županije. Naglasak je na tradiciji ispiranja zlata, a ukupna vrijednost projekta je oko 10 milijuna kuna.  
Na razdjelu 005 – UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT, ukupno planirani rashodi iznose 341.005.318,00 kuna.
U Razdjel 005 Upravni odjel za obrazovanje i kulturu uvršteni su projekti koji se u obrazovanju  nastavljaju iz prethodnih godina i to u stavkama koje obuhvaćaju iste troškove i,  prema procjenama, približno iste iznose potrebnih sredstava kao i ove godine (medni dan, učeničke stipendije za djecu hrvatskih branitelja, studentske stipendije i kredite, asistente u nastavi, jednokratne potpore studentima). Dio programa, s obzirom na to da se u 2020. nisu odvijali cijele godine pa su im rebalansima smanjena sredstva, planiran je u povećanim iznosima (natjecanja učenika, centri izvrsnosti, visoko školstvo, projekt e-škole, prijevoz učenika osnovnih škola iznad zakonom propisanog standarda, prijevoz učenika srednjih škola).

Proračunskim su stavkama obuhvaćeni i rashodi čije je financiranje u obrazovanju zakonima utvrđena obveza županija. Decentralizirane funkcije osnovnih i srednjih škola planirane su na razini 2020. odnosno u najavljenim iznosima, no točan iznos određuje se odlukama Vlade RH, koje u trenutku sastavljanja prijedloga još nisu donijete. Ostali rashodi škola kao proračunskih korisnika (25 osnovnih i 6 srednjih) prikazani su na osnovi njihovih financijskih planova za 2020. Zbog toga se visinom (47.857.500 kuna) izdvaja proračun Tehničke škole Čakovec kojim je obuhvaćen i projekt izgradnje i opremanja Regionalnog centra kompetentnosti iz strukovnog područja strojarstva, odnosno dio aktivnosti koji će biti provedene u 2021.

U proračunu se osiguravaju i sredstva za nastavak projekata odnosno za nove projekte energetske obnove školskih zgrada da bi se omogućilo sufinanciranje potrebno za korištenje sredstava za koje će fondovi raspisivati natječaje u 2021. Za većinu tih obnova već je pripremljena potrebna projektna i druga dokumentacija (osnovne škole Strahoninec i Sveta Marija, područne škole u Zasadbregu i Donjem Vidovcu , zgrada Gospodarske škole u Čakovcu te školska sportska dvorana OŠ Prelog), a za druge se planira izrada dokumentacije sukladno budućim natječajnim zahtjevima. 

Također se planiraju i sredstva za sufinanciranje nastavka izgradnje školske sportske dvorane u Svetoj Mariji. Planiraju se i sredstva za pripremu dogradnje školskih zgrada da bi se osigurali uvjeti za cjelodnevno odvijanje nastave te rashodi za sufinanciranje izvedbene dokumentacije odnosno za početak izgradnje školskih sportskih dvorana u općinama koje su spremne sufinancirati takve projekte (Strahoninec, Domašinec, Sveti Martin na Muri, Gornji Mihaljevec i  drugima koje za to iskažu interes).

U Programu kultura planirana su sredstva za ustanove i udruge financirane i u proračunima prethodnih godina. Iznosi su također uglavnom na razini prethodnih godina  (veći u odnosu na rebalansiran proračun 2020., kada se planirane aktivnosti zbog epidemiološke situacije nisu mogle provesti).  Nešto veća sredstva planirana su i za Program javnih potreba u kulturi 2021. jer se očekuje da će predlagatelji, uz nove,  ponoviti i prijedloge za programe koje nisu uspjeli realizirati u 2020. 

Proračunom su predviđena i ulaganja u obnovu Zgrade Sheier. Budući da se radi o povijesnoj zgradi u vlasništvu Međimurske županije koja dvadesetak godina nije obnavljana, a načinom gradnje specifična je za vrijeme u kojem je podignuta, potrebna joj  je obnova dijela građevinskih elemenata.  Da bi se mogla koristiti za potrebe funkcioniranja tijela Međimurske županije, za njezine reprezentativne potrebe (svečane sjednice, prijemi i sl.), ali i za kulturne potrebe svih stanovnika Međimurja, nužno je obnoviti i dopuniti i njezinu opremu. 
Proračunom se planiraju sredstva za funkcioniranje Muzeja Međimurja Čakovec, jedine ustanove u kulturi kojoj je osnivač Međimurska županija. Uz sredstva za isplatu plaća i drugih s tim povezanih obveza te nužnih materijalnih rashoda, planira se i završetak projekta nematerijalne kulturne baštine Međimurja. 
Na razdjelu 006 – UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB, ukupno planirani rashodi iznose 365.712.393,50 kuna.
U proračunu Međimurske županije planira se osim zadovoljavanja minimalnih financijskih standarda za decentralizirane funkcije u zdravstvu osiguravanje sredstavai za zdravstveni nadstandard u vidu organizacije dežurstva stomatologa vikendom i blagdanima kao irad ispostave Zavoda hitne medicine u Murskom Središću i Kotoribi za što je ukupno planirano 856.000,00 kuna. U proračunu su osigurana sredstva za financiranje mrtvozorstva, monitoring i kontrolu vodoopskrbnog sustava u Međimurskoj županiji. U podizanje kvalitete zdravstvene zaštite ulaže se kontinuiranosufinanciranjem pratnje roditelja za djecu na liječenju u Županijskoj bolnici Čakovec,sufinanciranjem aktivnosti promicanja zdravlja, prevencije i programa ranog otkrivanja bolesti kao i organizacijom medicinskih timova primarne zdravstvene zaštite u ambulantama diljem Međimurja.U svrhu osiguravanja funkcioniranja dva vitalna sustava neophodna žiteljima Županije, zdravstvene i socijalne zaštite ugrožene globalnom pandemijom virusa COVID-19 planiraju se sredstva koja će se usmjeravati za nabavku medicinske opreme i podmirenje troškova kadrovskih pojačanja u zdravstvenim ustanovama i na poslovima suzbijanja pandemije virusa u ostalim sektorima u ukupnom iznosu od 1.000.000,00 kuna.

U socijalnu zaštitu, prvenstveno najugroženijeg stanovništva ulaže se planiranjem sredstava za financiranje različitih aktivnosti, u iznosu od 463.000,00 kuna planira se sufinanciranje rada Crvenog križa, u iznosu od 300.000,00 kuna rad Centra za pomoć u kući, u iznosu 130.000,00 kuna Dnevni centar za starije i nemoćne osobe te troškovi psihologa u Domu za odrasle osobe u Orehovici u iznosu od 24.000,00 kuna.
S obzirom da su umirovljenici jedna od najugroženijih skupina društva, u proračunu za 2021. godinu planirano je 750.000,00 kuna namijenjenih isplati jednokratnih pomoći umirovljenicima. 
U dijelu usmjerenom na socijalnu zaštitu djece i mladih planira se financiranje aktivnosti radaDnevnog boravaka djece „Dr. Antun Bogdan“ s 80.000,00 kuna, Program za djecu s posebnim potrebama s 350.000,00 kuna, aktivnostiSavjeta mladih, Volonterskog ureda, Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga, Program djelovanja za mlade nažupanijskoj razini i program Međimurska županija – prijatelj djeceu ukupnom iznosu od 166.500,00 kuna. 
Potrebno je naglasiti kako se u Proračunu Međimurske županije za 2021. godinu planiraju sredstva za rad ustanove Sigurna kuća, rad Doma za starije i nemoćne osobe, Centra za socijalnu skrb i pomoći gradovima i općinama za isplatu sredstava korisnicima za ogrjev. Kapitalna investicija u navedenom Upravnom odjelu je project ECO BRIDGE, a odnosi se na revitalizaciju parka u prostoru vojarne, za koji je predviđeno 2.330.062,50 kuna.
U konsolidiranom Proračunu Međimurske županije za 2021. godinu iskazani su i planovi zdravstvenih ustanova osnivača Međimurske županije:

- Županijska bolnica Čakovec



 267.196.738,00 kuna

- Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije
   20.025.500,00 kuna

- Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije
   14.737.315,00 kuna

- Dom zdravlja Čakovec




   23.200.000,00 kuna

Na razdjelu 007 – UPRAVNI ODJEL ZA CIVILNO DRUŠTVO, LJUDSKA PRAVA I SPORT, ukupno planirani rashodi iznose 6.774.700,00 kuna.
PRO Health for Roma odnosi se na preostale ugovorene aktivnosti promidžbe i naknada za voditeljice radionica, sukladno Ugovoru o dodjeli sredstava
Aktivnosti udruga za zaštitu životinja odnosi se na financiranje aktivnosti zbrinjavanja i liječenja napuštenih životinja na području Međimurske županije.
Udruge civilnog društva, Udruge branitelja, Udruge osoba s invaliditetom, Udruge građana i političke stranke odnose se na (su)financiranje programa i projekata udruga civilnog društva Međimurske županije koje provode aktivnosti u području zdravstvene i socijalne zaštite, brige o djeci, mladima i ranjivim skupinama, ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva u 2021. godini.
Program djelovanja za mlade na županijskoj razini odnosi se na financiranje aktivnosti koje okupljaju mlade regije i Europske unije

Potpora osobama u riziku od siromaštva odnosi se na pružanje financijske podrške stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima

Vijeće za prevenciju Međimurske županije odnosi se na financiranje aktivnosti u okviru Sajma sigurnosti i prevencije 2021.

Nacionalne manjine odnosi se na financiranje vijeća i predstavnika nacionalnih manjina, sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina.

Hrvatski branitelji iz Domovinskog rata – troškovi ukopa branitelja odnosi se na troškove ukopa. Sredstva na temelju dokumentacije o izvršenom plaćanju usluga refundira Ministarstvo hrvatskih branitelja

Program Zajednice sportskih udruga i saveza Međimurske županije odnosi se financiranje sportskih manifestacija u gradovima i općinama s područja Međimurske županije, sufinanciranje sportaša i ekipa te sportskih aktivnosti sukladno pravilniku o vrednovanju, sufinanciranje sportskih priprema (treninga) klubova nositelja kvalitete u sportovima

Međimurski školski sportski savez obuhvaća financiranje županijskih natjecanja učenika  viših razreda osnovne škole i učenika srednjih škola Međimurske županije, potpora za organizaciju poluzavršnih natjecanja, sudjelovanja na završnom državnom natjecanju, školskih sportskih manifestacije, izbora najboljih sportaša, najma sportskih objekata, naknada za organizatore županijskih sportskih natjecanja i funkcioniranje saveza te obuku neplivača
Sportsko gimnastički centar ATON  odnosi se na pripreme sportaša (gimnastičara) za vrhunska sportska natjecanja na službenim europskim i svjetskim prvenstvima te Olimpijskim igrama i održavanje velikih sportskih manifestacija u različitim sportovima i uzrasnim skupinama 

Europska regija sporta obuhvaća financiranje organizacije i provedbe kandidiranih sportsko -  rekreativnih aktivnosti u Međimurskoj županiji kao Europskoj regiji sporta 2022. Međimurska županija se u 2020. godini  kandidirala za prestižnu titulu „Europska regija sporta“ za 2022. godinu s ciljem podizanja prosjeka tjelesno aktivnog stanovništva na visokih 20%, kao što je to slučaj u visoko razvijenim zapadnim zemljama. Na temelju opsežno pripremljene dokumentacije i pripadajućih materijala komisija institucije ACES Europe pozitivno je ocijenila i dodijelila titulu Međimurskoj županiji što nam omogućava razvoj sportske infrastrukture i sportsko – rekreacijskih programa i projekata čija je provedba previđena već u 2021. godini. U realizaciji planova neophodna je suradnja mnogobrojnih sektora društva, državnih institucija, lokalne zajednice, nevladinog sektora, zdravstva, školstva, političkog sektora i medija, dok će sportsko rekreacijske programe i projekte provoditi sportske udruge sa stručno osposobljenim kadrom, što je garancija ispravnog tjelesnog vježbanja, a isti će biti sadržajno prilagođeni različitim dobnim skupinama. Planirana sredstva namijenjena su na nabavu sportske opreme, organizaciju i provedbu sportsko – rekreacijskih sadržaja u zajednici i promidžbene aktivnosti.

Program javnih potreba u sportu Međimurske županije odnosi se na financiranje programa i projekata te manifestacija iz područja sportske rekreacije, sufinanciranje nastupa sportaša s invaliditetom na državnim i međunarodnim natjecanjima, organizacija i nastup na sportskim manifestacijama te sufinanciranje sportskih manifestacija koja su od posebnog značaja za Međimursku županiju 

Asistenti u vrtićima odnosi se na sufinanciranje dijela plaće asistentima djeci s teškoćama u razvoju, a koja su uključena u predškolske programe u ustanovama na području Međimurske županije
Na razdjelu 008 – UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA, ukupno planirani rashodi iznose 7.665.940,00 kuna.
Tekući izdaci  se odnose na rashode za zaposlene (plaće za redovan rad) i ostale materijalne rashode u Upravnom odjelu (naknade troškova zaposlenih, stručno usavršavanje, intelektualne i osobne usluge).
Legalizacija Romskih naselja Međimurske županije

Planirani iznos od 50.000,00 kuna za troškove legalizacije tih naselja (koji troškovi obuhvaćaju izradu arhitektonskih snimaka izvedenog stanja, geodetskih snimaka izvedenog stanja, plaćanja naknade za nezakonito izgrađene zgrade, plaćanje vodnog doprinosa, upravne pristojbe i dr.), uz Međimursku županiju, sufinancira i snosi Vlada Republike Hrvatske, pa planirani iznos ovisi o ponajprije o sufinanciranju i dostavi sredstava iz državnog proračuna u proračun Međimurske županije. O sufinanciranju donesene su zasebne odluke Vlade ovisno o pojedinom romskom naselju. U ovom trenutku, uzimajući u obzir trenutnu situaciju, kao i preostali broj neriješenih zahtjeva (cca 100), planirana sredstva su dovoljna za nastavak procesa legalizacije preostalih neriješenih predmeta. Proces plaćanja troškova legalizacije provodi se na način da Međimurska županija iz svog izvornog proračuna plaća troškove legalizacije Romskih naselja, a onda od Vlade Republike Hrvatske, odnosno Ministarstva financija, sukladno donesenim odlukama i priloženim dokazima, traži povrat, odnosno uplatu utrošenih sredstava u proračun Međimurske županije. 

Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije 

Planirani iznos 1.498.840,00 kuna se odnosi na rashode za zaposlene u Zavodu (plaće za redovan rad i ostale rashode za zaposlene) kao i ostale materijalne i nematerijalne rashode (izrada dokumenata prostornog uređenja, izvješća o stanju u prostoru i dr.).

Odsjek za zaštitu okoliša i prirode

Planirani iznos od 1.860.000,00 kuna se odnosi na rashode za zaposlene,  kao i za planiranu izradu odgovarajućih dokumenata iz domene koja regulira upravno područje zaštite okoliša i prirode i to kako slijedi. Izrada i donošenje Programa zaštite okoliša županije propisana je Zakonom o zaštiti okoliša. Program se izrađuje i donosi na temelju analize učinkovitosti primijenjenih mjera i stanja u okolišu utvrđenog Izvješćem o stanju okoliša u županiji. Izrada Izvješća se također temelji Zakonu o zaštiti okoliša koje razmatra svrhu praćenja ostvarivanja ciljeva iz programskih dokumenata vezanih za pojedine sastavnice okoliša i opterećenja kao i drugih dokumenata vezanih za zaštitu okoliša, odnosno daje cjeloviti uvid u stanje okoliša na području županije. 
Nadalje, Zakonom o gospodarenju otpadom, koji će stupiti na snagu početkom 2021. godine mijenja se nadležnost za izdavanje postupka sakupljanja opasnog otpada za koji se više ne izdaje dozvola za gospodarenje otpadom koja je bila u nadležnosti Ministarstva, nego se uvodi Očevidnik sakupljača i oporabitelja koji je u nadležnosti županijskog upravnog tijela. Mijenja se nadležnost vođenja evidencija i očevidnika za djelatnosti gospodarenja otpadom (prijevoz, posredovanje, trgovanja otpadom, reciklažna dvorišta, nusproizvodi) umjesto Ministarstva ove evidencije i očevidnike vodit će nadležna županijska upravna tijela. Propisuje se da su obveznici izrade plana gospodarenja otpadom Republika Hrvatska i županije, što je izmjena u odnosu na sadašnju obvezu jedinica lokalne samouprave za izradu plana gospodarenja otpadom, a koju obvezu županije nisu imale.

Također, ostale obveze županije proizlaze iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine koje se tiču: izgradnje centara za gospodarenje otpadom, izgradnje i opremanje reciklažnih dvorišta za građevni otpad, izgradnje odlagališnih ploha za odlaganje otpada koji sadrži azbest, te provedbe aktivnosti predviđenih Programom izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom.

Obveze županije koje proizlaze iz Zakona o zaštiti zraka i usvojenog Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama Međimurske županije, usvojen od strane Skupštine Međimurske županije su: provedba indikativnih mjerenja kvalitete zraka, sudjelovanje u provedbi kratkoročnog akcijskog plana za prizemni ozon koje donosi Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja ako se na području zone HR 1 utvrdi prekoračenje praga upozorenja, obavljanje mjerenja posebne namjene ili obavljanje procjene razine onečišćenosti u slučajevima kada postoji sumnja izražena prijavom građana da je došlo do onečišćenosti zraka čija je kvaliteta takva, a može narušiti zdravlje ljudi, kvalitetu življenja i/ili štetno utjecati na bilo koju sastavnicu okoliša, provođenje edukacije građana i tvrtki o tvarima koje oštećuju ozonski sloj i smanjivanja emisija fluoriranih stakleničkih plinova, te izrada akcijskog plana prilagodbe klimatskim promjenama. Također se planira izrada krajobrazne osnove Međimurja koja će se kao stručna podloga koristiti u postupcima izrade dokumenata prostornog uređenja.
Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske – RCGO Piškornica
Planirani iznos od 500.000,00 kuna. Prema planu financiranja izgradnje RCGO Piškornica, odnosno sukladno zahtjevu za sufinanciranjem poslovanja društva u 2021. godini, temeljem vlasničke strukture (22,5%), traženi iznos financiranja županije iznosi 489.608,87 kn. Sufinanciranje se odnosi na otkup zemljišta za pristupnu cestu, usluge savjetovanja javne nabave, procjene zemljišta, upravne pristojbe za građevinske dozvole, izrade projektne dokumentacije za priključni vod na sustav javne odvodnje, idejno rješenje za cestu do PS Varaždin, usluge savjetovanja u projektiranju, sanaciju onečišćenog zemljišta u obuhvatu gradnje RCGO Piškornica te troškove odobrenja kredita i kamata.

Javna ustanova Međimurska priroda

Planirani iznos od 3.889.600,00 kuna koji se odnosi na rashode poslovanja za zaposlene, te ostale materijalne i nematerijalne usluge, kao i sufinanciranje projekata ECO BRIDGE i RIVERSIDE.
Dakle, prijedlog proračuna Međimurske prirode za 2021. godinu, je u odnosu na 2020. godinu, smanjen s 8.029.500 kn na 3.889.600 kn. Navedeno je tako zbog završetka EU projekta Med dvemi vodami i investicije u Centar za posjetitelje Med dvemi vodami. Osim redovnih aktivnosti, tijekom 2021. godine Međimurska priroda provodi dva novoodobrena EU projekta (program Interreg HU-HR) čije aktivnosti se uvelike odnose na praćenje stanja sastavnica prirode te aktivnosti na poboljšanju stanja od interesa za Međimursku županiju. 
Popis i iznos podračuna otvorenih za potrebe provedbe projekata financiranih iz EU fondova
	
	Naziv projekta
	Iznos

	1.
	PRUŽI RUKU
	1.196.532,00 kn

	2.
	ŠKOLE JEDNAKIH MOGUĆNOSTI 2017.-2021.
	2.644.500,00 kn

	3.
	OBNOVA DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE
	700.000,00 kn

	4.
	ŠKOLSKI OBROCI SVIMA
	1.001.000,00 kn

	5.
	MUZEJ NEMATERIJALNE BAŠTINE
	20.328.820,00 kn

	6.
	ULAGANJE U PROŠIRENJE PODUZETNIČKE INFRASTRUKTURE U CENTRU ZNANJA
	52.829,00 kn

	7.
	RAZVOJNO EDUKACIJSKI CENTAR METALSKA JEZGRA
	225.000,00 kn

	8.
	EMPORING FOR GROWTH 3
	480.000,00 kn

	9.
	MED DVEMI VODAMI
	250.000,00 kn

	10.
	ENERGETSKA OBNOVA ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC
	5.000.000,00 kn
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