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RAZLOG DONOŠENJA
	 Prvim izmjenama i dopunama Proračuna za 2022. godinu predlaže se povećanje ukupnih prihoda i primitaka za 3.994.059,00 kuna, sa 884.159.374,00 kuna na 888.153.433,00 kuna. 
Nakon planiranog sukcesivnog pokrića manjka od 9.000.000,00 kuna prihodi i primici iznose 879.153.433,00 kuna i isti pokrivaju sveukupne rashode i izdatke koji su se povećali za 3.994.059,00 kuna i iznose 879.153.433,00 kuna.
Prvim rebalansom proračuna planirano je povećanje prihoda sukladno do sada evidentiranim prihodima zbog realizacije projekata i kapitalizacije imovine, te smanjenje pojedinih proračunskih stavaka zbog neutrošenih sredstava. 
Općenito, Izmjenama i dopunama proračuna Međimurske županije osigurava se povećanje financijskih sredstava za realizaciju jednokratnih potpora studentima s područja Međimurske županije, koje su povećane sa 600 na 800 kuna, za što je potrebno dodatnih 401 000 kuna. Novim Zakonom o vatrogastvu potrebno je osigurati sredstva za plaću vatrogasnog zapovjednika, te su osigurana dodatna sredstva za zbrinjavanje raseljenih osoba sa ratom zahvaćenih područja u Ukrajini. Sukladno strategiji obrazovanja u Međimurju, Županija će stipendirati učenike za deficitarna zanimanja u većem obimu nego do sada, za što je osigurano dodatnih 228 000 kuna. Time se broj stipendija nastoji povećati na stotinjak. Osigurana su financijska sredstva za pripremu projekata za znanstveni centar ITEO u krugu bivše vojarne, obnovu dvorca Feštetić u Pribislavcu, energetsku obnovu javnih zgrada, postavljanje fotonaponskih elektrana na javne zgrade, te interpretacijski centar Međimurske popevke u Donjoj Dubravi. Povećavaju se sredstva Zajednici tehničke kulture i potpore u poljoprivredi, dok je, sukladno Zakonu, obaveza uvrstiti stavku decentraliziranih sredstava za ogrjev. 
Izmjenama i dopunama Proračuna Međimurske županije potrebno je preusmjeriti planirane aktivnosti na druge proračunske pozicije, poput osiguravanja sredstava za učenike srednjih škola za nabavku radnog materijala, uvođenje nove stavke realizacije programa Dana županije te prilagodba proračunskih stavaka sukladno prirodnoj vrsti troška. 




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 24.5. 2022. godine dostave svoje komentare na Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurke županije za 2022. godinu putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: skupstina@medjimurska-zupanija.hr. 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Međimurske županije. 
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu.

